CKD SM—6990

MKk BHE
21)—a4 Uk
FJ

O HGZEHEVICLLHHETIC. COMKGRAZEZL T B
HLEESLN,

@ IR 2(CEATLHERIE. FRERLBFTRALIESLY,

@ COMKLRAEFXDLELGKICTCRYBLTHERDDEL
KR ELTHENTLESLY,

% 3 bR
CKD#H&4t



AERZEREICTEAV OIS

AR AZ RIS W 7272 DIZiTb R, B BB, RS2 3 - KRR I
RE3% SR 72 505% (ISO 4414 *1 JIS B 8370 *2) # LB LET,

A B2 AR S T2 O SR TR | SR S - U B L €L S A A AN
INEIAET,

BERECE > THEA SN RIZLIGITD7= 5720 M CIIE LA 57 LN T %
WA, THERASMFICE > T, PRSI CE WG AR F ISR D56 03 H D ET D T,
BRI HE, HECA O CRAL O/ LERO MR 36 L OME LA LSEAR L THHIRIEL TL
A,

ARENT, SESFERLEREFHEL COFE TR, BEHEOBRSTEHR WX~ T, ki
SEBBHANBIET, ToLsnstrmvnich, T IR EEBRFELA
BETRIZTEBOFEUWES53XTITERAESLY,

ARSI REHEEL THDROR N EEFIHESH DB T FRRE B IZ W TH T HEELSIEEN,
W, EEEHIIEEREORESSERAED WO EZVIRT 5701 EE | 5 )
MR D = DRSS TVET,

A fEbR : mormymETsE. ANREELEEHEE>BRAEL
BoTET B EABESND LD,

B . o rmURLET AL ANECELREGES S AREAE
EEhBL0,

A SR - BoRUBRLET AL, AKBEEAS TREABESADR
BELUVYHEEZEDORENEESILDI LD,

*1) ISO 4414 : Pneumatic fluid power --- Recommendations for the application
of equipment to transmission and control systems.

*2) JISB 8370 : ZERE AT LiaEH

[SM-6990]



A -7 (250)

a) Y ybFERET—RADHREAAVYRDERLER AL
[E. EIZEH =50 ESIZLTLESLY,

o OyrAREIZHIHSIIKETHERATLE. R—ILRAYREATO—
T4V ETICERELREEELFE A
HRLADHRLAHFESIE, BRELT, KIZEH > LEHL
5. 1~2EERL-UENEY TY,
FJ-3~5[F4a LA TiEFEESFL TS,

b) WERENMIREL ) AOYRED) —Daq U THRET S155
[F. RCH A XITGE LB IEML I TR T TLoAYEEEL
TSN, EHICFERA L EANDERINSZEIE. EVIED
PEBEFIZMOBEAHLEDDFEEISLTHEL,

o H— EREMANEANNIEIBEIZE., WBKOREH DT
BTHFICKY. KERBRCPEEFORELLGYET,

o) RLEIE, FERRIRETI A, MEABFTEHYFELEADT,
EEAICIEEALGLTESL,

SR AT F A (3IH)

AN £
==

a) PMEBEEAKLZLTZEL,

b) 7O F1I—ADSERRKFICIILIREZHHL ., #RR
ERL TSN,

c) POUOFALI—AREBEFICIET IV FALI—3DEEEFHRNIZA-T=
YU, FEANE=YLENTLESLY,

d) BEANTIF1LI—R AA(VFAT7IF1I—SLGEDNDER
BCIRIERED (RREEH) ICMhLERETLIENNHYE
T, ABRBRFEICEDLTERET>THOIERLTIZSL,
Tz, EN=FTREMEMOL TSN,

[SM-6990]




H &
FJ
T)—TaA ok

Bt Z No.  SM-6990

1L SanCB o5 E

1.1 - BE cooreree
1.2 TS VLA v
Q. TAT T «eeeeeee e
3. AR AT T L A et
R TS S RO S = ) By U
5. FEBFETRITIE --vvrrerereererorrrrrerettereetenieneniononnnnnanee

1R 1995.09.29
FE 2006.10.14



1. GICEATSEIE

1.1 1 5]

i RUOI O X £y SO N AR I P T B
& WA | 7500 | 7N mm A
FJ-%-3 M3X0.5 0.019 — — 0.5

4 M4Xx0.7 0.053 — — 0.5
5 M5X0.8 0.121 — — 0.5
6 M6x1 1.08 — — 0.75
8 M8x1 1.08 0.75
8-1.25 M8 x1.25 1.08 0.75
10 M10X1.25 2.45 0.75
12-1.25 M12X1.25 2.45 0.75
12 M12X1.5 2.45 0.75 L5 -10~60°C
14 M14x1.5 5.88 1.0
16 M16x1.5 10.8 1.5
18 M18x1.5 10.8 1.5
22 M22x1.5 17.6 2.0
26 M26X%1.5 27.5 3.0
30 M30X1.5 60.8 3.0
36 M36Xx1.5 87.3 4.0
40 M40x 1.5 87.3 4.0
45 M45x1.5 108 4.0
VEL © g KB R MR AR £
12 FJ-8-1.25, FJ-12-1.25 XA 7> a 5 Td, FJ-36, 40, 45 [T EEEHTT,
1.2 WH I
Ry % % U HFam TN (BE)
SCP-6 SMD2-6 FJ-0-3 6
SCP-10 SMD2-10 FdJ-0-4 10
SCP-15 SSD-12-N SMD2-16 FJ-0-5 12, 15, 16
SSD-16-N SMD2-20 FJ-0-6 16, 20
CMA2 CMK2 CKV-20 FJ-0-8 20
CML-20 SMD2-25 SSD-20-N SCM-20 FJ-0-8-1.25 20, 25
CML-40 FJ-0-12-1.25 40
CMA2 CMK2 CKV2-40 FJ-0-12 40
SCA2-40 FCD-32, 40-N SSD-32, 40-N SCM-40 FJ-0-14 32, 40
CAV-50 FJ-0-16 50
SCA2-50, 63 SSD-50, 63-N FCD-50, 63-N SCM-50, 63 FJ-0-18 50, 63
CAV-75, 100 SCA2-80 SSD-80-N SCM-80 FJ-0-22 75, 80, 100
SCA2-100 SSD-100-N SCM-100 FdJ-0-26 100
SCS-125, 140 SSD-125-N FdJ-0-30 125, 140
SCS-160 SSD-160-N FdJ-0-36 160
SCS-180 FdJ-0-40 180
SCS-200 FdJ-0-45 200

L 2 RITVIH OREHITT, KU OEFREL R ESNIGRIIROVIVE Fa—TNREESZIIL TSV,

—1— [SM-6990]



B -

2. -

%'I‘I.I
&

prn =

N\

a) YT IhERRET—RADHREAAVRDERLERLAL B
[E. EIZEH =50 ESITL TS,

o OyrAEIZHIHIRETHERATE L. R—ILR2YEATA—
TAVTETICERGIHEELFE A,
DHREADREAHFESIE. BRELT, BIZEREF-o=HEM
5. 1~2EERLI-IENEHTT,
FJ-3~5[F4a LA TiExFEESFL TS,

b) HEEEN AL ZOYRED) —Da( U THERT 515E
(. RCHAXIZG LB EML I THEIT T TLoMY EEEL
TSN, SHITER L BANDERINDFERE. EVIED
PEBEFZHRDEALUEDDFELZISLTZEL,

o H—. HEHRMANBEANNEBEIZE., HBKOREH DT
ETHFICLY, RERBPEFFORRLLGYES,

o) RLEIF., FERRIRETI A, HEABRF TREHYFELEADT,
EERAICIFEALGLTESL,

o NUIAZE

[SM-6990]

¥ & RCIAAL Tk

FJ-3%-3 4.5

FJ-3%-4 4.4

FJ-%-5 6

) FJ-%-6 12

i | FJ-%-8 12
VAT A FJ-%-8-1.25 12
1 R i YR || I - FJ-3%-10 12
__________ | FJ-3%-121.25 11.8
| 1 FJ-%-12 11.8
= FJ-%-14 16.5
= FJ-3%-16 16.9
FJ-3%-18 16.9

FJ-3%-22 17.2

FJ-3%-26 20.8

FJ-3%-30 26

NLIAZTE FJ-3%-36 25
FJ-3%-40 25

FJ-3%-45 36




D AVTFUR

3. PR ATFUR

Aﬁi . a) HRBHAELELTIESN,
=H O

b) 7V F1I—ADHERBRKICIILTREEZHHL ., #R%
ERL TS,

c) TOFaAI—AERENFICITT IV FaI—32DERENINIZCAST=
YU, FEANFYLENTLESLY,

d) BEAMTIF1IE3 AMIFRTIF1LI—FEEDER
ECIRIERTAR (RFEEH) ICMNLEBRBTLIBNAHYFE
Y, ABRRBREICIEIDLTEREVOTHERLTZSLY,
Tl FN=FTREMEMOLO TSN,

—3— [SM-6990]



NER IS

4. NEMBERVCEESGIAL
® FJ-0-3~5 ® FJ-0-6~10

W) —00 '

@® FJ-0-12~30 @® FJ-0-36~45

o o @ @ 6o 0O ©®© O

AR
l_—D_le I
No. I % B L it
. . SUJ2 (FJ-6~45) Hignr A —
(D /—j;_. ngz\\ N
- / 1 S45C (FJ-3~5) = VA
@ |ovkgon S20C (FJ-3~30) ﬁf/\mx—l\
SGD41-D (FJ-36~45) TR rt—
C3604BD (FJ-3) Az /Je
@ | AZYRFvh S45C (FJ-4~10) ffighrmA—
SGD41-D (FJ-36~45) g 7ux—l\
@ |2 AV SK5 Hiy
® |[FANI A= R NBR —
. . S45C (FJ-3~5) = L AYF
K=k L
© i SCM435 (FJ-8~45) g7 A—F
@ |re= C3604BD (FJ-3~5) =T VAV
S45C (FJ-8~45) N7 mA—
ATV SK5 Y
C3604BD (FJ-3~5) =LA /ﬂe
7/7 N
@ 7] S45C (FJ-8~45) Hifn 7 A —
SPCC (FJ-8, 10, 12)
77—k FCD-40 (FJ-14~30) Tigh7 A —
S45C (FJ-36~45)
750 SS400 [N AVASP RN

FEL 3 FJ-30LL RIZIRHF AN S—lE2& EH A,

[SM-6990] —4—



5. WERTAE

(F)—(©

)

ZY—Yarh (a) (b)
(a) Teft (b) RUDIEE X T
0 A 3 M3x0.5 14 M14X1.5
F TV 4 M4x0.7 16 M16X1.5
L 7—NE 5 M5x%0.8 18 M18x%1.5
6 M6 X1 22 M22X1.5
8 M8 X1 26 M26X1.5
8-1.25 M8X1.25 30 M30X1.5
10 M10X1.25 36 M36X1.5
12-1.25 M12x1.25 40 M40x1.5
12 M12x1.5 45 M45x%x1.5

1 0 FI-3%-3~6I3 AT O R EUELET,
#2 : FJ-8-1.25 FJ-12-1.25 1A 7 a1, FJ-36, 40, 45 (3= iELEENTT,

W
A

<

[SM-6990]



